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Στις ΗΠΑ τον Σεπτέμβριο ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης για το Βραβείο Templeton 2025
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Στις Ηνωμένες Πολιτείας Αμερικής θα μεταβεί τον Σεπτέμβριο 
ο Οικουμενικό Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος όπως 
ανακοίνωσε ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος κατά 
την έκτακτη συνεδρίαση της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου.  

Εχθές, 10 Απριλίου 2025, το ίδρυμα «Τhe John Templeton Foundation» ανακοίνωσε 
ότι η Α. Θ. Παναγιότης ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ. κ. Βαρθολομαίος θα είναι το 
πρόσωπο το οποίο θα τιμηθεί με το βραβείο «Templeton Prize» του έτους 2025.

Πληροφορηθείς την εξαιρετική αυτή τιμή, ο Σεβ. Αχιεπίσκοπος Αμερικής 
κ. Ελπιδοφόρος συγκάλεσε εκτάκτως σε τηλεδιάσκεψη την Ι. Επαρχιακή Σύνοδο 
της Ι. Αρχιεπισκοπής με αποκλειστικό θέμα ημερησίας διατάξεως την αναγγελία 
της ευχάριστης αυτής είδησης. Απευθυνόμενος στην Ι. Σύνοδο ο Αρχιεπίσκοπος 
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είπε μεταξύ άλλων: «Η απονομή αυτή του ῾῾Templeton Prize᾽᾽, το οποίο είναι 
αναμφιβόλως παγκοσμίως το πλέον σημαντικό Βραβείο στα θέματα θρησκείας και 
επιστήμης, αποτελεί πηγή εξαιρετικής χαράς για όλη την Ιερά Αρχιεπισκοπή 
Αμερικής, αλλά και για όλους τους ορθοδόξους χριστιανούς και πιστούς 
ανθρώπους».

Η Ι. Επαρχιακή Σύνοδος της Ι. Αρχιεπισκοπής Αμερικής σημείωσε τα εξής:

«Χαιρόμαστε διότι ο πνευματικός πατέρας και αρχηγός της Εκκλησίας μας 
αναγνωρίζεται με τέτοιο τρόπο. Ο Παναγιώτατος ηγείται του χριστιανικού κόσμου 
επί δεκαετίες υπερασπιζόμενος την ανάγκη για εγρήγορση και υπευθυνότητα όλων 
μας έναντι της δημιουργίας του Θεού. Η εξαιρετική προσωπικότητα του 
Παναγιωτάτου και η βαθειά θεολογική του κατάρτιση έχουν συγκεντρώσει επί το 
αυτό τους πλέον διακεκριμένους επιστήμονες, φιλοσόφους, θρησκευτικούς ηγέτες 
και πολιτικές προσωπικότητες του κόσμου, χάριν της μέριμνάς μας για τον 
πλανήτη μας, την πηγή της επίγειας ζωής μας, όπως ο Θεός είναι η πηγή της 
αιώνιας ζωής μας. Εκ μέρους των ελληνορθοδόξων της Αμερικής εκφράζουμε την 
ικανοποίηση και ευγνωμοσύνη μας προς το ίδρυμα «Τhe John Templeton 
Foundation» για την απονομή αυτή, η οποία είναι τόσο επίκαιρη όσο και άξια και 
δίκαιη. Με χαρά αναμένουμε τα νεώτερα για την απονομή του Βραβείου «Τhe 
Templeton Prize» τους προσεχείς μήνες και αισθανόμαστε ήδη τη χαρά με την 
οποία οι πιστοί μας θα υποδεχθούν τον Παναγιώτατο τον προσεχή Σεπτέμβριο για 
να λάβει το βραβείο και να επιδαψιλεύσει σε αυτούς και πάλι την πατρική και 
Πατριαρχική του ευλογία».

Στο τέλος της συνεδρίας αντηλλάγησαν μεταξύ του Αρχιεπισκόπου και των 
συνοδικών Αρχιερέων ευχές για τις επικείμενες εορτές της Αγίας και Μ. 
Εβδομάδος και του Πάσχα.
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